



## Житель Инзы обвиняется в причинении смерти двум собутыльникам



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение [тяжкого вреда](#) здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении двух лиц, повлекшее по неосторожности смерть потерпевших).

По данным следствия, 8 декабря 2015 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства в одном из домов по переулку Водоемному города Инзы Ульяновской области, нанес двум собутыльникам многочисленные удары деревянным табуретом, от которых оба потерпевших скончались на месте происшествия через непродолжительное время. Закончив избиение, злоумышленник лег спать, а утром обнаружил, что потерпевшие мертвы, после чего добровольно явился в правоохранительные органы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1048393>